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Результати навчання.  

вміння аналізувати механізми та форми співробітництва між країнами в 

торговельній, науково-технічній, інвестиційній, валютно-фінансовій і 

кредитній сферах; 

здатність здійснювати оцінювання експортного потенціалу країни і 

обґрунтовувати заходи з підвищення його ефективності; 

здатність аналізувати та обґрунтовувати доцільність участі країни в 

інтеграційних процесах; 

вміння використовувати емпіричний та статистичний аналізи стану 

міжнародного середовища для обґрунтування стратегій 

зовнішньоекономічної діяльності на рівні окремих підприємств; 

вміння застосовувати методики проведення порівняльного аналізу щодо 

загроз та переваг для вітчизняних підприємств при виході на різні сегменти 

міжнародних товарних, фінансових, валютних ринків; 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Політична економія", 

"Макроекономіка", "Вища математика", "Міроекономіка". 
 

Зміст. 

Предмет і завдання дисципліни “Світове господарство і міжнародні 

економічні відносини”. Світове господарство та особливості його розвитку. 

Міжнародний поділ праці – матеріальна основа світового господарства. 

Міжнародна торгівля  як провідна форма міжнародних економічних відносин. 

Міжнародна інвестиційна діяльність і виробниче  співробітництво. 

Міжнародна міграція робочої сили. Міжнародний науково-технічний обмін. 

Світова валютна система. Міжнародні  валютно-фінансові та кредитні 

відносини. Міжнародна економічна інтеграція. Міжнародні економічні 

організації у багатосторонньому економічному співробітництві і  регулюванні 

міжнародних економічних відносин. Економічна єдність світу і глобальні 

проблеми міжнародних економічних відносин. Проблеми інтеграції України 

до системи світогосподарських зв'язків.  
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням інформаційних технологій. 
 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (домашні завдання, фронтальні опитування, 

індивідуальні опитування, поточні контрольні роботи); 

− колоквіум; 

− підсумковий контроль (іспит\залік). 
 

Мова навчання. Українська. 
 


